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Premier liga (povjerenik Luka LUKID; 099 2008280; lukic13luka@gmail.com) 
Neodigrane utakmice: 
11. kolo: 
Jarun - Stjema Promet  -  Dubec Trnovčica      (termin nije određen) 
Odigrano je i 13. kolo, ljestvica je i dalje nepromijenjena. U derbiju kola, između tredeplasirane 
Trešnjevke i prvoplasirane Poliklinike Ribnjak, gosti su bili bolji i na svoj konto dodali još tri boda, u 
utakmici koja nije obilovala pogocima. Uvjerljivo na začelju ljestvice, bez osvojenog boda i dalje je 
Vrapče 1978. Najviše pogodaka u ovom kolu, postigli su momčadi Rudeša C.I.O.S. (šest) i Jarun - Stjema 
Promet (pet), od kojih je Dario BENID postigao četiri pogotka. 
 
 
1. liga skupina A (povjerenik Adam ŽIVID, 091 5059264; adamzivic@gmail.com) 
Neodigrane utakmice: 
25. kolo: 
Ponikve  -  Zapruđe        (Gajnice, 8/6/2026, 18:45 h) 
Horvati - Mešid com  -  Trnje       (Horvati, 14/5/2026, 18:00 h) 
Slavonac - Sava  -  Široki Brijeg       (termin nije određen) 
Odigrane utakmice: 
15. kolo: 
Remetinec  -  Stupnik  1 - 0        (7/5/2026) 
(Mihael KURJAČID) 

U 17. kolu vodedi dvojac na ljestvici su postigli pobjede, Remetinec doma protiv Slavonac - Save, a Široki 
Brijeg u gostima kod Blata. Stupnik je doma bio bolji od Zapruđa, dok je Trnje s novom pobjedom u 
gostima kod DICE, bodovno prestiglo Zapruđe i DICE, te su trenutno iza vodedih na ljestvici. Optimist je 
doma bio bolji od Kvarta, u utakmici u kojoj su obje momčadi postigle ukupno osam pogodaka, pet 
Optimist, a tri Kvart. U četvrtak, 7. travnja, odigrana je odgođena utakmica 15. kola, Remetinec  -  
Stupnik, u kojoj je, sudedi po rezultatu, teže od očekivanog, ipak Remetinec pobijedio i tako bodovno 
povedao razliku, te drži svoju lidersku poziciju na ljestvici, koju de teško stidi netko od pratitelje do kraja 
prvenstva. Za dvije odgođene utakmice dogovoreni su termini igranja (gore navedeni), te su u sustavu 
Comet iste zakazane. Za odgođenu utakmicu Slavonac - Sava  -  Široki Brijeg još nema dogovora voditelja 
za termin igranja, stoga očekujem u ponedjeljak, 11. travnja, dogovor voditelja oko igranja za jedan od 
ova dva datuma, četvrtak 14. travanj ili četvrtak 28. travanj. Ukoliko ne bude dogovora, utakmica de biti 
zakazana za jedan, od ova dva navedena datuma. U sljededem, 18. kolu slobodna je momčad Trnje. 
Sportski pozdrav. 
 
 
1. liga skupina B (povjerenik Krešimir LOVREKOVID; 099 7330474; barezi1960@gmail.com) 
Neodigrane utakmice: 
13. kolo: 
Cro Docs  -  Kašina         (termin nije određen) 
VNK Dinamo Zagreb  -  Zagreb City       (termin nije određen) 
16. kolo: 
Zagreb City  -  Dubrava        (termin nije određen) 
"Rezultat" ovog 17. kola je 3 - 3, naime, na tri utakmice bolji domadini, a na tri, gosti. "Krenimo" s 
pobjedama domadih momčadi. Očito da Zagreb Cityu odgovara "staro" igralište u Kampusu, u 
Borongaju, "razmontirali" su dečke iz Kašine i otpremili ih doma s "pet komada". Trostruki strijelac na 
ovoj utakmici bio je Josip DELID. I "Doktori" su bili uvjerljivi na svom novom domadinskom igralištu, u 
Pešdenici (NK HAŠK 1903.), dečki iz Granešine nisu im mogli "dostojno" parirati, iako je rezultat prvog 
poluvremena (1 - 0) dao naslutiti da su se domadini namjerili na "tvrd orah". No, u drugom poluvremenu 
"Doktori" su postigli još tri pogotka za konačnih 4 - 0. I u Dubravi je bila zanimljiva utakmica, istoimeni 
prvoligaš dočekao je Prigorje (Markuševec) i na toj utakmici strijelci su bili izuzetno raspoloženi, postigli 
su (čak) osam pogodaka. Ved u 35 minuti rezultat je bio 3 - 2 i ovim rezultatom završilo je prvo 
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poluvrijeme. No, početkom drugog, domadini su postigli još dva pogotka, a pred kraj utakmice gosti su 
uspjeli smanjiti rezultat za konačnih 5 - 3. Sesvedani su iznenadili "Dinamovce" u Maksimiru, a dečki iz 
Čulinca su na svom igralištu, pružili jak otpor favoriziranim "Studentima". Prvo poluvrijeme završilo je 
rezultatom 2 – 1, a u drugom poluvremenu "pala" su još dva pogotka, no oba su završila u mreži 
domadina, tako da je konačan rezultat ove utakmice bio 2 - 3. A ja sam se, poslije posla, sjeo u svoje 
omiljeno prijevozno sredstvo, vlak i uputio se u Sesvetski Kraljevec gdje je istoimeni prvoligaš dočekao 
Prigorje iz Žerjavinca. Na klupama poznati izbornici, moji stari znanci, kod domadina Zdenko JELID, "Jela", 
a kod gostiju Vladimir LABUHAR ,"Labs". Utakmica prava prvenstvena, "živa" i zanimljiva, domadini su 
imali "vedi posjed" lopte, bili nešto agilniji i kreirali su nekoliko (polu)prigoda za postizanje pogodaka, no 
sve je to bilo "jalovo", gosti su se uspješno branili i prijetili iz kontranapada. I takva dva napada, krajem 
prvog poluvremena, realizirao je "rasni" strijelac Jure STOJANOVID i rezultatom 0 - 2, završilo je prvo 
poluvrijeme. I drugo poluvrijeme krenulo je u istom ritmu, domadini su napadali, a gosti su se uspješno 
branili, no domadini su ipak smanjili rezultat na 1-2 u 67. minuti pogotkom iz kaznenog udarca. Ali za 
neki preokret "snage" više nije bilo, a sve nedoumice oko pobjednika riješio je, a tko de drugi, nego Jure 
STOJANOVID, pogotkom u 79. minuti utakmice. Poštovani voditelji momčadi koji imate odgođene 
utakmice, izgleda da vi mene "ne doživljavate", upozorio sam vas u prošlom Glasniku. Dogovarajte 
"zaostale" utakmice, vremena je malo, sve utakmice se moraju odigrati prije zadnjeg kola, 8. lipnja 2026. 
godine. U protivnom, utvrditi du termine odigravanja ovih utakmica! Igrači koji mogu, u narednim 
utakmicama, dobiti četvrti žuti karton i tako "zaraditi" utakmicu neigranja: Aleksandar-Saša KAROV i 
Ivan KRUNID (Prigorje (M)), Mario IVČEVID (Sesvete), Mario KARDUM (Čulinec) i Denis ALIJAGID 
(Dubrava). 
 
 
2. liga skupina A (povjerenik Leonardo BOŠNJAK, 098 9919936; leonardo.boki@gmail.com) 
Neodigrane utakmice: 
17. kolo: 
Kustošija  -  Purger         (termin nije određen) 
Uljanik  -  Rudeš         (termin nije određen) 
U 17. kolu imali smo dvije odgođene utakmice. Apeilram na voditelje momčadi, koji su odgodili utakmice 
da čim prije dogovore odigravanje odgođenih utakmica. Iste trebaju biti odigrane u ovom mjesecu 
(svibnju). U ostalim utakmicama, imamo prvi poraz Zanatlije i to doma od Lučkog. Gost je zasluženo 
pobijedilo 1 - 3 i tako prvenstvo ostavilo neizvjesnim. Taj kiks Zanatlija iskoristila je momčad Nura i 
novom pobjedom približila se na pet bodova zaostatka. Nur je na "domadem" igralištu, ali nominalno 
kao gost, pobijedio momčad Tore 1 - 4. Zelengaj je ugostio momčad Jaruna i nanio im novi minimalni 
poraz 2:1. Tom pobjedom Zelengaj - Elektra se bodovno izjednačio s momčadi Jarun - Stari, ali ga je 
preskočio na ljestvici zbog bolje razlike pogodaka. Podsused ne posustaje te je novom pobjedom 
bodovno stigao Rudeš na tredem mjestu, iako „Rudeki“ imaju utakmicu manje. Ovaj put je stradala 
momčad Legende i točka koja nikako da ulovi ritam iz prošlih sezona, Podsused je pobijedio 3 - 1. Molim 
dužnike da kazne za suspendirane igrače čim prije podmire. Naime, istekom broja suspendiranih 
utakmica suspenzija ne prestaje, sve dok postoji financijska obveza, odnosno dok kazna nije pladena. 
 
 
2. liga skupina B (povjerenik Nenad LONČAR, 099 2119421; nenad.loncar@prsv.hr) 
Neodigrane utakmice: 
8. kolo: 
Povjerenici Dinamo  -  INAS        (termin nije određen) 
17. kolo: 
Sport City  -  Ravnice         (termin nije određen) 
Registrirana utakmica: 
Trocal  -  Ivanja Reka Posavina  3 - 0 (par forfait)    (4/5/2026) 
(Pravilnik o nogometnim natjecanjima, članak 59, stavak 3) 



U 17 kolu proljetnog dijela prvenstva je bilo odličnih utakmica, odgoda i utakmica koje su završile za 
"zelenim stolom". INAS je u Ivanjoj Reki kao domačin pobijedio Novi Jelkovec, poveli su gosti iz Jelkovca 
pogotkom Predraga JURENA, ali INAS pogocima Gorana JURAKIDA preokrede rezultat u svoju korist i 
osvaja velika tri boda s kojima napadaju sam vrh ljestvice. Usora je protiv momčadi Trnava - AS Caffe u 
Sesvetama izgubila sa velikih 0 - 6, domadin je dosta oslabljen i nema zamjene, dok su gosti iz Trnave 
došli u najjačem sastavu i do vrha pune mrežu Usore. Odlična utakmica u Žerjavincu, Novi Jelkovec 2 - 
Mobile 4U je izgubio od Povjerenika Dinama 4 - 7. Utakmica s mnogo ritma i lijepih akcija, mnogo 
pogodaka, kod gostiju treba istaknuti Filipa GADEŠAU koji je postigao četiri pogotka. U Ivanid Gradu je 
uoči početka utakmice, Naftaš Ivanid  -  Maksimir, održana prigodna predaja pehara za najboljeg strijelca 
lige u protekloj sezoni, Borisu RADOŠU koji je postigao 26 pogodaka prošlu sezonu. Utakmica je ved 
tradicijski, kad su u pitanju ogledi ovih momčadi, završila neodlučnim rezultatom, 1 - 1. Poveo je 
domadin, prekrasnim udarcem Andrije PETEKA pod gredu, u samoj završnici prvog dijela utakmice. U 
drugom dijelu utakmice, rezultat je izjednačio Ivan LALID, glavom nakon udarca iz kuta. Zanimljivo je da 
je prošlosezonski najbolji strijelac Boris RADOŠ, u ovoj utakmici više razigravao suigrače nego pucao 
prema vratima suparnika i to nakon što je u protekla tri kola, postigao sedam pogodaka. 
 
 
2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGID, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com) 
Obilježje kola su pobjede domadina, jedna neriješena utakmica i jednom su pobijedili gosti. Dinamo Turid 
je u odličnoj utakmici, na kojoj sam bio nazočan, pobijedio, isto tako vrlo dobrog domadina, Malu Mlaku. 
Prava i kvalitetna utakmica, u kojoj su gosti iskoristili svoje prilike, a domadini nisu. Sve i svemu bodovi 
zasluženo odlaze na konto Dinama Turid, koji je još u trci za prvaka. Botinec je uvjerljiv u nastavku 
prvenstva i kako stvari stoje, teško da de propustiti ukazanu priliku za osvajanje lige. Antonio ŠTEKOVID 
je postigao četiri pogotka. „Golijada“ je bila u Čehima, postignuto je sedam pogodaka, a domadina je s 
jednim više, osigurao tri boda, uz dva pogotka Josipa BENKA. Jedeni remi bio je u Mičevcu, gdje su gosti, 
Stari prijatelji, uzeli samo bod. A pravi „prolom“ pogodaka (15) je bio u Hrvatskom Leskovcu, gdje je 
Franjo SUHALJ sam postigao rekordnih osam pogodaka. Trebao bih zaviriti u arhivu da vidim je li netko 
postigao više pogodaka na jednoj utakmici. Vrlo, vrlo dugo nije, sigurno. 
 
 
 

Igrači - dužnici za kazne 

Ime kluba Ime igrača 
Comet, 

ID 
Liga Sezona 

Utakmica 
/ vrijeme 
neigranja 

Iznos 
novčane 
kazne *€+ 

Retkovec Vice BILID-CENTID 214464 2. liga skupina B 2024/2025 4 utakmice 60,00 € 

Sport city Josip TOMLJENOVID 396491 2. liga skupina B 2024/2025 1 utakmica 15,00 € 

Usora Pero KNEŽEVID 785182 2. liga skupina B 2025/2026 12 mjeseci 200,00 € 

Usora Dražen JOZINOVID 1229523 2. liga skupina B 2025/2026 12 mjeseci 200,00 € 

Sport City Mario LUKID 515982 2. liga skupina B 2025/2026 3 utakmice 40,00 € 

Nur Sendi IBRANOVID 200442 2. liga skupina A 2025/2026 4 utakmice 80,00 € 

Uljanik Admir PAJID 131585 2. liga skupina A 2025/2026 4 utakmice 60,00 € 

Purger Denis BANID 19296 2. liga skupina A 2025/2026 1 utakmica 80,00 € 

Prigorje (Markuševec) Marko ĐUKID 20236 1. liga skupina B 2025/2026 1 utakmica 20,00 € 

 
Klubovi - dužnici za kazne 

Ime kluba Iznos duga *€+ 

Ivanja Reka Posavina 70,00 € 
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Disciplinski sudac veterana ZNS 
Odluke od 8. svibnja 2026. godine 

 
 

1) VNK Ivanja Reka Posavina (Zagreb) (ID: 19296),, se kažnjava oduzimanjem 1 (jednog) 
boda u 57. prvenstvu veterana ZNS; sezona 2025 / 2026, 2. liga skupina B i novčanom kaznom u iznosu 
od 70,00 € (sedamdeset eura i ništa centi) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 69, stavak 1) jer 
momčad VNK Ivanja Reka Posavina (Zagreb) nije došla (došla su samo tri igrača) na zakazanu 
prvenstvenu utakmicu veterana VNK Trocal (Sesvete) - VNK Ivanja Reka Posavina (Zagreb) (igralište NK 
Rugvica Sava (Rugvica), 57. prvenstvo veterana ZNS, 2. liga skupina B, 17. kolo, 4. svibnja 2026. godine, 
18:00 h). 

Poslije čekanja od 15 (petnaest) minuta Glavni sudac utakmice je priopdio kapetanu domade 
momčadi, koja je došla na utakmicu, da se utakmica nede odigrati i to je upisao u Izvješde o utakmici. 

Suspenzija teče od 5. svibnja 2026. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na Odluku upuduje se 
Komisiji za žalbe veterana ZNS u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu Naknade za 
žalbu u iznosu od 70,00 € (sedamdeset eura i ništa centi). 
 
 

2) Voditelj veterana VNK Ivanja Reka Posavina (Zagreb), Marijo VUIČIĆ (ID: 1163078), se 
kažnjava novčanom kaznom u iznosu od 100,00 € (sto eura i ništa centi) (Disciplinski pravilnik veterana 
ZNS, članak 92) jer momčad VNK Ivanja Reka Posavina (Zagreb) nije došla na zakazanu prvenstvenu 
utakmicu veterana VNK Trocal (Sesvete) - VNK Ivanja Reka Posavina (Zagreb) (igralište NK Rugvica Sava 
(Rugvica), 57. prvenstvo veterana ZNS, 2. liga skupina B, 17. kolo, 4. svibnja 2026. godine, 18:00 h). 
Poslije 

Suspenzija teče od 5. svibnja 2026. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na Odluku upuduje se 
Komisiji za žalbe veterana ZNS u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu Naknade za 
žalbu u iznosu od 30,00 € (trideset eura i ništa centi). 
 
 
 

Disciplinski sudac veterana ZNS: 
 
 

Đuro DRAGIĆ 
(dj.dragic@gmail.com) 

(091 6570484) 
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